

Рационализаторы фабрики «Красное эхо»

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) Изобретатели и рационализаторы фабрики «Красное эхо» оказывают большую помощь коллективу предприятия в успешном выполнении социалистических обязательств по снижению себестоимости продукции, повышению производительности труда и экономии топлива.

За полтора года здесь внедрено более 100 предложений, которые дали свыше 1,5 миллиона рублей экономии. В рационализаторской и изобретательской работе активно участвуют 10 инженеров, техников и рабочих.

Особенно ценные предложения внесли главный механик фабрики тов. Савельев и начальник паросилового хозяйства тов. Стрельченко. Они сконструировали новую топку для сжигания торфа с влажностью до 60 процентов.

По предложению главного инженера тов. Соколова изменена конструкция размоточной машины, усовершенствована гибкая дуга чесальной машины и унифицирована насадка ватерных веретён под стандартный бумажный патрон.

Электрик тов. Иванов сконструировал паяльник и разработал способ спайки алюминиевых проводов. Начальник ткацкого цеха тов. Емельянов изменил конструкцию уточной вилки ткацкого станка, что значительно удлинило срок её службы.

За хорошо поставленную работу с рационализаторами и изобретателями фабрика получила от треста «Союзсетеснасть» премию в сумме 150 000 рублей.

Без подписи. Автор установлен по некрологу газеты «Коммунар» 5 мая 1988 года. — $Pe\partial$.

 $^{^*}$ Сташнёв, А. С. Рационализаторы фабрики «Красное эхо» / А. С. Сташнёв // Северный рабочий. — 1948. — 29 июня. — С. 1.